ONDALIK KESIR PROBLEMLERI

Problem-1 ilknur 35,16 kg, ilayda 40,2 kg ve
Selen 38 kg olduguna gdre bu g kisinin agirliklari
toplamini bulunuz.

Problem-2 19,73 sayisina hangi sayi eklendiginde
42,5 elde edilir?

Problem-3 Tanesi 3,15 kg olan 12 karpuzun
toplam agirligini bulunuz.

Problem-4 28,8 metre uzunlugundaki demir gubuk

1,2 metre uzunlugundaki pargalara ayrildiginda kag
parga demir gubuk elde edilir?

Problem-5 Efe, tanesi 2,75 TL olan silgilerden 5
tane alarak kasiyere 15 TL verdigine goére, Efe kag
lira para Ustu alir?

Problem-6 75 km uzunlugundaki yolun; ilk giin
18,85 km’sini, ikinci gun ise 22,35 km’sini ylrtyen
Kemal Bey'in ylrimesi gereken kag km yolu
kalmistir?

Problem-7 4,2 kilosu 10,5 TL olan sekerin 3
kilograminin kag lira oldugunu bulunuz.

Problem-8 Ceyda'nin 74,2 TL parasi vardir.
Merve’nin parasi Ceyda’nin parasinin yarisindan
3,25 TL fazla olduguna gore, Merve’nin kag lirasi
vardir?



8 SORUVLA ONDALIK KESIR PROBLEMLERI

1. Tanesini 0,35 TL'ye aldigi yumurtalar igin 14 TL

6deyen Mahmut Bey, bu yumurtalarin tanesini 0,6
TL’den sattiginda eline toplam ne kadar para geger?

2. 100 km’de 9 L benzin tiketen bir arac 32 km'de
kag L benzin tiketir?

3. Kilogrami 5,75 TL olan elmalardan 3 kg ve

kilogrami 3,5 TL olan salataliklardan 1,5 kg alarak 50
TL veren birinin kag lira para Ustu alacagdini bulunuz.

4. Tanesi 1,25 TL olan 10 ekmek ve sisesi 0,75 TL

olan bir miktar su alarak 14,75 TL 6deyen Meliha ka¢
sise su almistir?

5. Cevre uzunlugu 6,4 cm olan karenin alani kag
cm? dir?

6. Bir kaplumbaga ilk gtin 1,16 km, ikinci gtiin 0,9
km, Gglinct gln ise ilk iki glin yuridigu yolun yarisi
kadar yurimustir. Buna gére bu kaplumbaga (¢
glinde kag km yol yarimustir?

7 . Ahmet'in banka hesabinda 16,25 gr altini vardir.

Mehmet'in altinlari ise Ahmet’in altinlarinin 3
katindan 1,5 gr fazladir. Buna gére Ahmet ile
Mehmet'in toplam kag gr altinlari vardir?

8. 30 yumurta kolilerinden 6 tane alarak tanesini
0,45 TL'den satan biri toplam kag TL para elde eder?

YAKUPRP AKAR



